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Spoštovani starši, skrbniki! 
 
Na naši spletni strani smo dodali obrazce – IZJAVA O PREJEMANJU E-RAČUNA ter 
SOGLASJE za SEPA direktno obremenitev (SDD) - TRAJNIK, ki omogočajo več načinov 
prejemanja in plačevanja položnic za šolske in vrtčevske obveznosti, ki vam jih v nadaljevanju 
tudi predstavljamo. 
Za več načinov smo se odločili predvsem zaradi optimizacije poslovanja, zmanjšanja stroškov 
ter prehoda na brezpapirno poslovanje. 
Tako lahko izbirate med načinom plačevanja preko položnice ali preko trajnika. Omogočen je 
prejem računov na elektronski naslov ali preko spletne banke. Ker vsak način zahteva 
določene postopke za ureditev pred prehodom, vam v nadaljevanju na kratko predstavljamo 
možne načine in postopke: 
 

o SEPA DIREKTNA OBREMENITEV (TRAJNIK): 

Izpolniti morate IZJAVO O PREJEMANJU E-RAČUNA označiti c) trajnik in SOGLASJE za 

SEPA direktno obremenitev (SDD).  Obdelave potekajo 18. v mesecu, razen če je to sobota, 
nedelja ali praznik – v teh primerih se obdelava prestavi na prvi delovni dan. Položnice 
prejemate po elektronski pošti. 
 

o E-RAČUN NA E-NASLOV PREKO E-POŠTE: 

V skladu z zakonom o opravljanju plačilnih storitev proračunskih uporabnikov je ta način 
poslovanja možen le preko UJP-a. Položnico boste prejeli po elektronski pošti. Izpolniti morate 

IZJAVO O PREJEMANJU E-RAČUNA označiti  a) e-račun na mail in jo posredovati v 
računovodstvo. Za pošiljanje potrebujemo vašo davčno številko ter pravilen elektronski 
naslov (podatka navedete v izjavi). 
 

o RAČUN V SPLETNI BANKI: 

Če uporabljate spletno banko, se na prejemanje e-računov  prijavite v vaši spletni banki, kjer 
imate odprt osebni račun in urejeno elektronsko poslovanje. E-račun olajša plačevanje, saj 
prejmete v svojo spletno banko neposredno vse potrebne podatke in na osnovi njih že 
oblikovan nalog, ki ga morate plačati. Za uporabo E-računa morate izpolniti IZJAVO O 

PREJEMANJU E-RAČUNA in označiti b) e-račun v elektronsko banko ter jo 
posredovati v računovodstvo. Za pošiljanje potrebujemo vašo davčno številko ter pravilen 
elektronski naslov (podatka navedete v izjavi). 
 Vse izjave so dostopne na šolski spletni strani. Vrnite jih na racunovodstvo@os-dobrna.si 
POMEMBNO:  V kolikor se pri otroku spremeni plačnik, morate  NUJNO pri vseh načinih plačevanja 
položnic,  sporočiti novega plačnika oziroma izpolniti nov obrazec. 
 
Za dodatne informacije smo vam na razpolago: racunovodstvo@os-dobrna.si 
 
S spoštovanjem 

Računovodstvo zavoda 
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